
Ata da 9ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Aquillis Melo Silva, Luís Lucindo da Silva, Jocélio Rodrigues da 

Silva, Joedson da Silva Coutinho e Cláudio Roberto dos Santos. Ausente: Everton Flávio 

Ferreira Bernardo (falta justificada). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão 

e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. 

Foram lidos em expediente do dia: Ofício nº 112/2026 da Secretaria Municipal de Saúde, em 

resposta ao Ofício nº 02/2026 do Excelentíssimo Vereador Joedson da Silva Coutinho 

solicitando a relação detalhada dos medicamentos da farmácia básica do Município. Ofício nº 

152/2026 do Tribunal de Contas da Paraíba (TCE), encaminhando o processo eletrônico TC 

Nº 02304/24, que tratam da Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de ALAGOA 

GRANDE, de responsabilidade do ex-Prefeito, Senhor Antônio da Silva Sobrinho, relativas 

ao exercício de 2023. Ofício nº 130/2026, do gabinete do prefeito, encaminhando o Projeto de 

Lei nº 06/2026 de autoria do Chefe do Executivo que Altera a Lei Municipal nº 1.093, de 01 

de abril de 2011, para dispor sobre o cargo de Superintendente Municipal de Trânsito, sua 

vinculação administrativa e dá outras providências. Ofício nº 133/2026, do gabinete do 

prefeito, encaminhando os seguintes projetos de autoria do Chefe do Executivo: Projeto de 

Lei nº 07/2026, que institui no âmbito do Município de Alagoa Grande/PB, o Programa 

Municipal de Equoterapia, destinado ao atendimento complementar de estudantes da rede 

pública municipal de ensino, especialmente daqueles com deficiência, transtornos do 

neurodesenvolvimento ou outras condições que demandem acompanhamento especializado, 

mediante avaliação técnica e o Projeto de Lei nº 08/2026, que dispõe sobre as diretrizes e 

metas para elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2027 (LDO), 

respectivamente. Em seguida o presidente encaminhou o Processo TC Nº 02304/24, do 

Tribunal de Contas do Estado referente à prestação de contas do ex-prefeito Antonio da Silva 

Sobrinho, do ano de 2023 e o Projeto de Lei nº 08/2026, que trata da LDO 2027 para a 

Comissão de Finanças e Orçamento para em sessão posterior apresentar pareceres e o Plenário 

deliberar sobre as referidas proposituras. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela 

Comissão de Constituição e Justiça, Pareceres Favoráveis aos Projetos de Leis nºs 06 e 

07/2026, de autoria do Chefe do Executivo (ambos mencionados acima). Pelo Vereador 

Cláudio Roberto (Robertão), Requerimentos nºs. 39, 40 e 41/2026, Solicitando a construção 

de uma creche, construção de casas populares e a pavimentação asfáltica das ruas do Conjunto 

Antônio Fernandes de Carvalho, todos em Canafístula, respectivamente. Pelo Vereador 

Joedson (Zé do Povo), Requerimento nº 42/2026, Solicitando implantação de Praça de 

Alimentação na localidade que funcionavam os prédios do Cartório Eleitoral e da Biblioteca 

Pública. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projeto de Lei Nº 06/2026, autor: Chefe do Executivo. Foi apreciado pelo Vereador Joedson, 

que disse ser contra o projeto e fez duras críticas à gestão municipal na condução das ações 

voltadas para melhorar o trânsito na cidade. E logo após autorização Plenária, foi aprovado 

em duas votações por 8 (oito) votos favoráveis e  1 (um) contrário.Votaram favoráveis: 



Ronaldo, Cláudio Lúcio, Carlos Marciel (Tiel), Cláudio Roberto (Robertão), Luís Lucindo, 

Aquillis, Jocélio e Ernani (Duca chaves). Votou contra apenas o vereador Joedson (Zé do 

Povo). Projeto de Lei nº 07/2026, autor: Chefe do Executivo. Foi apreciado pelos Vereadores: 

Joedson (Zé do Povo) e Aquillis (ambos favoráveis a aprovação). E logo após autorização 

Plenária, foi aprovado em duas votações por Unanimidade (9x0). Projeto de Lei Nº 04/2026, 

autor: Ronaldo Marques, que institui o programa de coleta de exames e vacinação em 

domicílio para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no 

âmbito do município de Alagoa Grande. Foi apreciado pelo autor que pediu ao presidente que 

a discussão e 2ª votação do referido projeto fosse incluído na pauta da sessão do dia 30 de 

abril, que terá um espaço para o dia em alusão ao Autismo. Após o presidente acatar o pedido 

do autor o Projeto foi aprovado em primeira votação por Unanimnidade (9x0). Requerimento 

Nº 34/2026, autor: Cláudio Roberto (Robertão). Foi apreciado pelo autor e aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 35/2026, autor: Vereador Joedson.  Foi apreciado pelo autor, 

por Ernani (Duca Chaves) e aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 36 e 37/2026, 

autor: Marcelo.  Foram apreciados pelo autor e aprovados por unanimidade. Requerimento Nº 

38/2026, autor: Luís Lucindo. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade. No grande 

expediente usou a tribuna o vereador Cláudio Roberto (Robertão) que agradeceu ao prefeito 

por ter atendido o seu requerimento com a construção de dois banheiros públicos para atender 

os feirantes de Canafístula, como também as melhorias nas estradas vicinais da zona rural. 

Parabenizou o vereador Luis Lucindo pelo sucesso alcançado na realização da sessão em 

homenagem as mulheres. Teceu elogios ao prefeito e toda a equipe da gestão municipal e os 

vereadores presentes na inauguração da creche Antonio da Cruz Coutinho, no dia 08 de abril, 

pois é uma obra que vai beneficiar centenas de crianças em nosso município. O vereador 

Joedson (Zé do Povo) ao usar a palavra teceu comentários referente ao desabamento de uma 

casa abandonada ontem na Rua Macário de Castro, que atingiu uma casa vizinha, danificando 

a residência de uma família. Teceu críticas a gestão municipal, pois não deu assistência a 

família que teve a sua casa parcialmente destruída. Disse que por pouco não houve uma 

fatalidade, pois o prefeito já foi alertado, e citou o requerimento do Presidente Marcelo 

aprovado nessa legislatura alertando para o risco de acidente que essa casa abandonada 

oferecia. Criticou a resposta do secretário de saúde para o seu pedido de informação que ele 

(Zé do Povo) pediu a relação dos medicamentos oferecidos pela farmácia básica do 

município, mas ele apenas indicou um endereço na internet para ter acesso à lista dos 

medicamentos, mas o que ele (Zé do Povo) queria, era a lista dos medicamentos em estoque 

no município. Em seguida teceu comentários referente a um Loteamento, que foram doados 

vinte e oito lotes de terrenos na gestão de João Bosco Carneiro Junior, pai do atual prefeito e 

até a presente data essas pessoas, que possuem o documento de doação não tomaram posse 

dos seus terrenos, mas ele (Zé do Povo) irá lutar por esse povo que não está tendo o seu 

direito respeitado e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O presidente 

Marcelo respondeu a Zé do Povo sobre o requerimento da casa abandonada, disse que 

apresentou esse mesmo requerimento em 2021, no início do seu 1º mandato na gestão 

anterior, mas infelizmente existem procedimentos jurídicos, que impedem o Poder Público de 

agir para resolver o problema, e como não foi resolvido na gestão anterior renovou o 

requerimento nessa gestão. O vereador Aquillis, no uso da palavra teceu elogios ao Secretário 

Municipal de Esportes, pela realização dos jogos escolares em nosso município, que teve 

início esta semana. Falou que a questão do desabamento da casa abandonada não é de 

responsabilidade apenas do Poder Público, pois existem algumas limitações quando se trata 



de propriedade privada, pois a residência tem herdeiros. No tocante ao loteamento doado por 

um ato administrativo do executivo com o aval da Câmara de vereadores da época será 

analisado pela gestão atual e quem tiver direito aos terrenos deverá ser regularizada a posse. 

Aquillis comunicou as famílias de crianças atípicas que fiquem atentos ao censo que será 

realizado a partir do dia 22 deste mês, pelo município, pois é de extrema importância para o 

poder público por em prática ações voltadas para esse publico. O vereador Ronaldo no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao secretário municipal João Montenegro pelo 

respeito que ele tem ao Poder Legislativo, com a resposta ao pedido de informação de 

Joedson (Zé do Povo). O vereador Ronaldo teceu elogios ao Deputado João Bosco Carneiro 

Junior que é o representante de Alagoa Grande junto ao Governo do Estado, pois através dele, 

que foi o grande idealizador, em breve será inaugurada uma obra, na qual foram investidos 

aproximadamente 15 milhões de reais, a reconstrução da escola estadual do Centro de 

Treinamento. Disse que a referida escola irá proporcionar aos jovens acesso a educação de 

qualidade com uma infraestrutura moderna e essa obra só foi possível porque Bosco Carneiro 

solicitou ao Governo Estadual e encerrou as palavras. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 23 

de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos 

termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 16 

de abril de 2026.  

 


